

ПРОТОКОЛ № 11

засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

30 листопада 2018 року

Головував на засіданні: Мондриївський В. – заступник голови Київської міської державної адміністрації - голова тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 32 особи за списком, відповідно до Додатку 1.

Порядок денний:

1. Про виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2018 рік за 9 місяців 2018 року.

Доповідачі: Начальник управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії Соя В.;

Начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області Шаботинський В.;

Заступник начальника фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві Кірієнко В.;

Державний ревізор-інспектор відділу погашення заборгованості з єдиного внеску управління погашення боргу Головного управління Державної фіскальної служби у м. Києві Лазебник К.

2. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідачі: Заступник директора з економіки Казенного підприємства спеціального приладобудування «Арсенал» Артюховський М.;

В.о. генерального директора Державного підприємства «Міжрегіональні електричні мережі» Білоус С.;

Виконувач обов'язків генерального директора Тунельного загону № 4 ПАТ «Київметробуд» Лузенко О.;

Заступник генерального директора Державної компанії з експорту та імпорту продукції і послуг військового та спеціального призначення «Укрспецекспорт» Горлова М.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступив заступник голови Київської міської державної адміністрації Мондриївський В., який оголосив присутнім порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернувся до присутніх з проханням активізувати роботу та докласти спільних зусиль з метою прискорення погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

1. СЛУХАЛИ:

Соє В., Шаботинський В.; Кірієнко В.; Лазебник К. – тези виступів додаються (Додаток 2).

2. СЛУХАЛИ:

Артюховський М. повідомив, що погашення заборгованості із заробітної плати працівникам КПСП «Арсенал» за вересень (6,1 млн грн) очікується 30.11.2018; за жовтень (7,2 млн грн) – у грудні 2018 р. Повне погашення заборгованості із заробітної плати за 2018 рік планується здійснити у січні 2019 року.

Білоус С. зазначив, що заборгованість із заробітної плати на ДП «Міжрегіональні електричні мережі» виникла у зв'язку з несвоечасними розрахунками за спожиту електроенергію державними вугледобувними підприємствами, борг яких наразі складає 13,5 млрд. грн. Погашення існуючих боргів за серпень-вересень (3,3 млн грн) планується здійснити 30.11.2018, виплата заробітної плати за жовтень та наступні місяці буде відбуватись по мірі надходження коштів.

Він також повідомив, що в Державному бюджеті України на 2019 рік кошти на погашення боргів за спожиту державними вугледобувними підприємствами електроенергію не передбачено.



Лузенко О. повідомив про те, що погашення заборгованості з платежів до Пенсійного фонду України (14,5 млн грн - за доставку пільгових пенсій 2015-2017 рр.) Тунельний загін № 4 ПАТ «Київметробуд» планує здійснити протягом 2019 року за рахунок коштів за виконані роботи згідно виграного товариством тендеру на виконання робіт.

Горлова М. повідомила, що у Державної компанії з експорту та імпорту продукції і послуг військового та спеціального призначення «Укрспецекспорт» наразі відсутні юридичні підстави для погашення боргів перед Пенсійним фондом України (2 млн грн – борги ДП «Веста», правонаступником якого є підприємство). Зазначене питання буде вирішуватись у судовому порядку.

ВИСТУПИЛИ:

Начальник управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії Соя В.;

Начальник управління праці та соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Соя Т.;

Начальник управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мозгова О.

Соя В. поінформував присутніх про отримання письмової інформації від ДП «Укрспецналадка» (лист від 27.11.2018 № 503/5/11112), КП «Київська міська лікарня ветеринарної медицини» (лист від 19.11.2018 № 243-1308) та ТОВ «НТК «Горизонт» (лист від 13.11.2018 № 11/13-01) про погашення заборгованості із заробітної плати у повному обсязі.

Соя Т. повідомила, що за інформацією директора ТОВ «Укргазніпроект», отриманою 29.10.2018 в телефонній розмові, до 30.11.2018 товариством планується здійснити погашення заборгованості із заробітної плати (715,0 тис. грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (326 тис. грн); остаточне погашення боргу із заробітної плати буде здійснюватись по мірі надходження коштів за виконані роботи.

Мозгова О. повідомила, що кінцевий термін погашення заборгованості із заробітної плати працівникам ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл юкрейн» (15,3 млн грн) не визначено. Позови працівників товариства до суду про стягнення заборгованості із заробітної плати відсутні.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.



2. Відмітити, що представники Державного космічного агентства України, Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, а також керівники ТОВ «Укргазнііпроект», ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл юкрейн» не з'явились на засідання комісії.

3. Підготувати проекти звернень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до:

- Державного космічного агентства України щодо сприяння прискоренню проведення розрахунків дебіторів з КПСП «Арсенал» за виконанні роботи з метою погашення існуючих боргів із заробітної плати, а також здійснення дієвого контролю щодо забезпечення підприємством своєчасної виплати заробітної плати у подальшому;

- Міністерства енергетики та вугільної промисловості України щодо сприяння прискоренню вирішення питання фінансування вугледобувних підприємств та проведення ними розрахунків з ДП «Регіональні електричні мережі», що дозволить останньому вирішити проблеми несвоєчасної виплати заробітної плати.

Виконавці: Департамент соціальної політики виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської державної
адміністрації)

Термін: до 14.12.2018

4. Включити ТОВ «Укргазнііпроект» та ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл юкрейн» до графіку проведення інспекційних відвідувань на грудень 2018 - січень 2019 рр., звернувши особливу увагу на питання першочерговості виплати заробітної плати та поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) про результати проведеної роботи та вжиті заходи реагування.

Виконавці: Головне управління Держпраці у Київській області

Термін: 01.02.2019

5. Провести звірку наявної заборгованості Тунельного загону № 4 ПАТ «Київметробуд» з платежів до Пенсійного фонду України та стану виконання виконавчих проваджень по стягненню такої заборгованості.

Виконавці: Головне управління Пенсійного фонду України
в м. Києві, Головне територіальне управління юстиції
у м. Києві

Термін: протягом грудня 2018 року

6. Забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування соціального

внеску та з платежів до Пенсійного фонду України та недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

- нарахування та виплату працівникам, з урахуванням норм чинного законодавства, компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

Виконавці: керівники підприємств-боржників, запрошені на засідання комісії

Термін: постійно

7. Довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засіданні Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень визначених у протоколі.

Виконавці: районні в місті Києві державні адміністрації

Термін: щомісячно

8. Активізувати проведення роботи згідно з Планом заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2018 рік та докласти спільних зусиль з метою прискорення погашення відповідних боргів.

Виконавці: члени тимчасової комісії згідно з розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.08.2018 № 1538; районні в місті Києві державні адміністрації

Термін: постійно

9. Надати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) пропозиції щодо вдосконалення роботи тимчасової комісії та до Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2019 рік.

Виконавці: члени тимчасової комісії згідно з розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.08.2018 № 1538; районні в місті Києві державні адміністрації

Термін: до 18.01.2019

10. Розглянути ситуацію щодо виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів та рішень зазначеного протоколу в порядку контролю на засіданні Комісії у травні 2019 року.

Голова тимчасової комісії



Валентин МОНДРИЇВСЬКИЙ

Секретар тимчасової комісії



Віталій СОЯ



Додаток 1
до Протоколу № 11
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат в м. Києві
від 30.11.2018

СПИСОК

запрошених на засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового забезпечення),
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

30.11.2018

9-30

кім. 514

Члени тимчасової комісії

МОНДРИЇВСЬКИЙ
Валентин Миколайович

Заступник голови Київської міської державної
адміністрації, голова тимчасової комісії

СОЯ
Віталій Васильович

Начальник управління праці та зайнятості
Департаменту соціальної політики виконавчого
органу Київської міської ради (Київської міської
державної адміністрації), секретар тимчасової
комісії

БОВКУНОВ
Вячеслав Ігорович

Заступник начальника відділу аналітики та
статистики Управління державної виконавчої
служби Головного територіального управління
юстиції у місті Києві (за згодою)

РОМАНОВА
Таїсія Миколаївна

Головний економіст відділу з питань розвитку
реального сектору економіки та діяльності
комунальних підприємств Департаменту
комунальної власності м. Києва виконавчого
органу Київської міської ради (Київської міської
державної адміністрації)

ДОВГАЛЬ
Тетяна Петрівна

Головний економіст відділу з питань регіональної
економічної політики управління координації
регіональної економічної політики та
стратегічного розвитку Департаменту економіки
та інвестицій виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської державної
адміністрації)

КОБИЛЯНСЬКИЙ Сергій Анатолійович	представник управління промисловості та інноваційної політики Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
ШАБОТИНСЬКИЙ Валентин Володимирович	Начальник управління з питань праці Головного управління Держпраці у Київській області
ЗАРЕМБА Людмила Юріївна	Начальник фінансово-економічного управління – головний бухгалтер Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві
КІРІЄНКО Володимир Володимирович	Заступник начальника фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві
КОЦУПАЛ Даніїл Валерійович	Начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області
ЗАЙЦЕВА Світлана Валеріївна	Головний спеціаліст сектора аналітично-інформаційної роботи та прогнозування відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області
САВЛУК Катерина Сергіївна	Оперуповноважений управління захисту економіки у місті Києві Департаменту захисту економіки Національної поліції України (за згодою)
ЗАПОРОЖЕЦЬ Віктор Миколайович	Головний спеціаліст відділу з питань банкрутства Головного територіального управління юстиції у місті Києві (за згодою)
ЛАЗЕБНИК Катерина Сергіївна	Державний ревізор-інспектор відділу погашення заборгованості з єдиного внеску управління погашення боргу Головного управління ДФС у м. Києві (за згодою)
РОМАШЕВСЬКА Лариса Степанівна	Начальник управління обробки даних демографічної та соціальної статистики Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)

ОРЕЛ Костянтин Григорович	Старший оперуповноважений Головного управління служби безпеки України у Києві та Київській області
ОРИСЕНКО Тетяна Миколаївна	Заступник голови Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)
УЗЛОВА Оксана Вікторівна	Головний економіст відділу фінансів комунальної сфери управління фінансів транспорту, зв'язку та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

ФЕДОРЕНКО Тетяна Євгеніївна	Заступник начальника управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
СОЯ Тетяна Миколаївна	Начальник управління праці та соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації
НЕВМЕРЖИЦЬКИЙ Анатолій Васильович	Заступник голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
МОЗГОВА Ольга Вікторівна	Начальник управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації
ВОЛОШКЕВИЧ Віталій Андрійович	Заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
БЕРНАДСЬКА Світлана Борисівна	Начальник управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації
ГОРПИНЧЕНКО Олена Ігорівна	Заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації
ЛАКТИОНОВА Тетяна Юріївна	Начальник управління праці та соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації

ДАВИДЕНКО
Віктор Іванович

Начальник Управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА
Віра Анатоліївна

Начальник відділу праці та соціально - трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівники (представники) підприємств-боржників

АРТЮХОВСЬКИЙ
Микола Миколайович

Заступник директора з економіки Казенного підприємства спеціального приладобудування «Арсенал»

БІЛОУС
Сергій Миколайович

В. о. генерального директора Державного підприємства «Міжрегіональні електричні мережі»

Керівники (представники) підприємств-боржників, які мають заборгованість до ГУ ПФУ в м. Києві

ЛУЗЕНКО
Олександр Григорович

Виконувач обов'язків директора Тунельного загону № 4 ПАТ «Київметробуд»

ГОРЛОВА
Майя Андріївна

Заступник генерального директора Державної компанії з експорту та імпорту продукції і послуг військового та спеціального призначення «Укрспецекспорт»

Додаток 2
до Протоколу № 11
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості
із заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат в м. Києві
від 30.11.2018

**Інформація
про стан виконання Плану заходів
щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати,
зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного
внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування
на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2018 рік
за 9 місяців 2018 року**

За результатами аналізу інформації виконавців, протягом 9 місяців 2018 року в цілому забезпечено виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2018 рік.

За даними органів державної статистики протягом **10 місяців 2018 року** в переліку боржників із виплати заробітної плати рахувалось **146** столичних підприємств, 85 з яких виникло у січні-жовтні, загальний обсяг боргу на яких на момент його виникнення склав майже **60 млн грн**.

Протягом січня – жовтня 2018 року структурними підрозділами з питань праці Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районних в місті Києві державних адміністрацій:

- на всіх підприємствах-боржниках проаналізовано ситуацію щодо причин наявності боргу, інформацію по 133 підприємствах-боржниках із виплати заробітної плати була передано до контролюючих та правоохоронних органів для вжиття відповідних заходів реагування до посадових осіб підприємств за порушення законодавства про працю та оплату праці;
- керівникам підприємств надано 886 рекомендацій щодо усунення виявлених порушень чинного законодавства та недопущення їх в подальшому;
- надіслано 106 листів – звернень (подань) до власників або уповноважених ними органів по 173 підприємствах-боржниках щодо сприяння в прискоренні погашення заборгованості та недопущення її виникнення в подальшому, у т. ч. щодо погашення боргів зі сплати єдиного соціального внеску та платежів до ПФУ;

- проведено 90 засідання тимчасових комісій, на яких заслухано 323 керівника підприємств-боржників із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та платежів до Пенсійного фонду України, в тому числі 205 боржників із виплати заробітної плати, всіх їх попереджено про відповідальність за порушення законодавства про працю та оплату праці.

Завдяки вжитим спільним заходам протягом січня-жовтня 2018 року у повному обсязі погасили заборгованість 47 підприємств на загальну суму 14,3 млн грн, у т.ч. 41 підприємства (13,2 млн грн), яке виникло в переліку боржників у січні-жовтні.

Крім того: зменшили заборгованість 17 підприємств на загальну суму понад 13,4 млн грн., на 34 підприємствах заборгованість залишилась без змін (загальна сума 26,2 млн грн.), ще на 35 підприємствах відбулось зростання заборгованості на загальну суму 41,4 млн грн

Згідно статистичних даних на 01.11.2018 борг із виплати заробітної плати по місту склав 171,1 млн грн, що на 4,0% або на 7,1 млн грн менше у порівнянні до попереднього місяця. Порівняно з початком ц.р. заборгованість зросла на 74,5% або на 73,1 млн грн., а у порівнянні з 01.11.2017 - на 72% або на 71,6 млн грн.

Слід відмітити, що в місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва. В той же час залишається борг із заробітної плати за рахунок коштів державного бюджету, а саме у апараті Верховного Суду України – 7,5 млн грн.

На 01.11.2018 борг мав місце на 89 столичних підприємствах, а саме: державний сектор (54 підприємства) – 67,1 % або 114,8 млн грн 69; комунальний сектор (2 підприємства) – майже 0,1% або 69,4 тис. грн. та недержавний сектор (33 підприємства) – 32,8 % або 56,2 млн грн.

В комунальному секторі заборгованість мала місце на 2 підприємствах: Київському комунальному автотранспортному підприємстві № 2737 (64,7 тис. грн), причина виникнення якої – брак обігових коштів у зв'язку з відміною пільги зі сплати земельного податку та неможливістю використання підприємством коштів, які знаходились на рахунку ПАТ «КБ «Хрещатик» та у Київській міській лікарні ветеринарної медицини – 4,7 тис. грн. (компенсаційні виплати працівникам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи за вересень 2018 року, за оперативними даними станом на 22.11.2018 року заборгованість погашена).

В державному секторі найбільшими боржниками залишаються підприємства, які:

- входять до складу ДК «Укроборонпром» – 57,3 млн грн («НДІ «Квант» - 12,6 млн грн; ПАТ «Завод «Маяк» - 12,1 млн грн; КНДІ гідроприладів – 8,7 млн грн; Київський бронетанковий завод - 7,4 млн грн; КДЗ «Буревісник» – 5,4 млн грн; НДІ «Буран» - 3,9 млн грн; КБ «Артилерійське озброєння» - 2,2 млн грн; НДІ навігації і управління» – 2,0 млн грн; НДІ електромеханічних приладів – 1,5 млн грн; ДП «Українська авіаційна транспортна компанія – майже 1,1 млн грн тощо);

- знаходяться в сфері управління: знаходяться у сфері управління:
 - Мінрегіону – 11,9 млн грн (ДП «Київдіпротранс» – майже 7,0 млн грн; ДП ПІ «Укрметротунельпроект» – 4,7 млн грн тощо);
 - Верховний Суд України (апарат) – майже 7,5 млн грн;
 - Державного космічного агентства – 7,1 млн грн (КПСП «Арсенал» - 6,1 млн грн; ДП ВО «Київприлад» - 1,0 млн грн);
 - Мінінфраструктури – 5,1 млн грн (ДП «Укрводшлях» - 4,2 млн грн; ДП «Антонов-Фінанс» - 0,5 млн грн тощо);
 - Держкомтелерадіо – майже 4,9 млн грн (Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» - 4,9);
 - Міненерговугілля – 4,6 млн грн (ДП «Регіональні електричні мережі» - 3,3 млн грн; ДП «Укртранснафтопродукт» - 0,8 млн грн тощо);
 - Мінагоровополітики – 3,6 млн грн (ДП УДАП «УкрДАГП» - майже 1,9 млн грн; ДП «Українська державна база авіаційної охорони лісів» - майже 1,0 млн грн; ДП «Український науково-дослідний та проектний інститут харчової промисловості» - 0,7 млн грн тощо);
 - Мінохоронздоров'я – 3,2 млн грн (ВАТ «НДМО «Діалір»);
 - Мінекономрозвитку – 2,2 млн грн (ДНВК «Київський інститут автоматики» – 0,9 млн грн; ДНТ і ПІ промислових технологій» - 0,8 млн грн; ДП «Оріон-Телеком» - 0,4 млн грн тощо);
 - Мінекології – 2,2 млн грн (ДП «Держекоінвест»);
 - Міноборони – 1,5 млн грн (ДП «КЗ «Ремдизель» - 0,6 млн грн; ДП «Укрспецналадка» - 0,3 млн грн; Установа «28 управління начальника робіт» та Концерн «Військесетменеджмент» – по 0,2 млн грн тощо);
 - Регіонального відділення Фонду держмайна по місту Києву – 1,2 млн грн (ПАТ ДАК «Національна мережа аукціонних центрів»).

Серед підприємств-боржників *недержавного* сектору, найбільший обсяг заборгованості склався на: ТОВ «ГРУП ДФ Інтернешнл Юкрейн» – 15,3 млн грн; ПАТ «Комерційний банк «Союз» – 6,7 млн грн; ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна» – 6,6 млн грн; ТОВ «ФОСАГРО-Україна» - майже 4,0 млн грн; ПАТ «ТММ-Енергобуд» - 3,6 млн грн; ТОВ «Логістик МТС» - 2,5 млн грн; ТОВ «Укргазнііпроект» - 2,3 млн грн; «Представництво «АК «Федеральна грузова компанія» - 2,2 млн грн; ПАТ «Авіокомпанія «Буковина» - 2,1 млн грн; ПАТ «Банк національної інвестиції» - 1,6 млн грн; ТОВ «Декоративний камінь України» - 1,3 млн грн тощо.

Заборгованість 10 найбільших боржників складає 90,1 млн грн або майже 52,7% від загальної суми боргу по місту з яких на 7 державних підприємствах – 61,5 млн грн та на 3 підприємствах *недержавного* сектору – 28,7 млн грн.

Основна причина наявності боргу на підприємствах державного *недержавного* сектору – це брак обігових коштів через: різке зменшення обсягу замовлень або ж взагалі їх відсутність, відсутність державних замовлень – для державних підприємств; несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи; втрату ринку збуту продукції; неефективне управління майном; ліквідація установ фінансової сфери (банків), погашення заборгованості у яких здійснюється Фондом гарантування вкладів фізичних

осіб відповідно до Закону України «Про систему гарантування вкладів фізичних осіб».

В розрізі категорій боржників заборгованість розподіляється наступним чином: 57 діючих (економічно активних) підприємств – 125,4 млн грн або 73,3% від загального боргу; 19 підприємств, які перебувають в стадії банкрутства – 37,2 млн грн або 21,7%, у т. ч. 17 млн грн - борг 6 установ фінансової сфери (банки), які перебувають у стадії ліквідації та 13 економічно неактивних підприємств – 8,5 млн грн (5,0 %).

В розрізі видів економічної діяльності із загальної суми боргу, яка мала місце на 01.11.2018, найбільший обсяг боргу склався на: підприємствах та організаціях, які займаються професійною, науковою та технічною діяльністю – 75,2 млн грн або 44% від загального обсягу боргу; промислових підприємствах – 30,5 млн грн (17,8%); в установах фінансової та страхової діяльності – 17,9 млн грн (10,5%).

Згідно оперативних даних протягом листопада 2018 року підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.11.2018 значились в переліку боржників, було виплачено 19,4 млн грн заборгованої заробітної плати (за вересень 2018 року та попередні періоди).

Всього ж, завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня – листопада 2018 року підприємствами-боржниками міста було виплачено 111,4 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати.

Головне управління Держпраці у Київській області

З початку поточного року інспекторами Головного управління Держпраці у Київській області здійснено 1071 інспекційне відвідування суб'єктів господарювання м. Києва з питань порушення трудового законодавства, в т.ч. 87 інспекційних відвідувань підприємств-боржників із виплати заробітної плати.

Складено та передано до суду 15 протоколів про адміністративне правопорушення відповідно до статей 41, 188-1 КУпАП та винесено 12 постанов відповідно до статті 188-6 КУпАП.

Крім того складено 22 акти про неможливість проведення інспекційного відвідування, у зв'язку з відсутністю суб'єкта господарювання за місцем реєстрації.

Станом на 15.10.2018 винесено штрафних санкцій відповідно до статті 265 КЗпП України на суму 312,7 млн грн.

Головне управління Пенсійного фонду України в м. Києві

Одним з резервів для наповнення бюджету Пенсійного фонду залишається погашення заборгованості з платежів, загальна сума якої на столичних підприємствах, установах та організаціях на 01.11.2018 склала 1 184,3 млн грн. В загальній структурі заборгованості борг на економічно-активних боржниках становить 306,6 млн грн або (25,9%); на підприємствах щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство або визнано

банкрутами – 120,2 млн грн, або (10,2 %) та підприємства з безнадійним статусом боргу – 757,5 млн грн (63,9%).

Підприємства державного сектору економіки мають борги з відшкодування фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій на загальну суму - 717,0 млн грн, страхових внесків – 14,7 млн грн, що становить 65,6 % від загального обсягу боргу. З них найбільшими боржниками залишаються підприємства, що підпорядковані Міністерству енергетики та вугільної промисловості України - 671,3 млн грн (ДП «Луганськвугілля» та 12 його структурних підрозділів – 544,2 млн грн., борги по відшкодуванню пенсій призначених на пільгових умовах); Фонду державного майна України – 16,5 млн грн, ДК «Укроборонпром» – 4,6 млн грн.

Крім того, найбільшими боржниками також залишаються 5 структурних підрозділів ПАТ «Київметробуд», загальний обсяг боргу на яких складає - 48,7 млн грн.

Найбільшим боржником на 01.11.2018 по відшкодуванню наукових пенсій є ДП «УкрНДІ «Масма» - 8,0 млн грн., яке знаходиться у сфері управління Міністерства енергетики та вугільної промисловості України.

На виконання доручень Уряду органи Пенсійного фонду продовжують вживати всі важелі впливу щодо погашення заборгованості з платежів. На 1 листопада 2018 року погоджено 7 графіків по погашенню заборгованості на загальну суму – 1,2 млн грн. Повністю за січень-жовтень виконало завдання 5 підприємств на суму – 1,0 млн грн.

Головне управління Державної фіскальної служби у м. Києві

На 01.11.2018 заборгованість зі сплаті єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (ЄСВ) на столичних суб'єктах господарювання складала 1 501,0 млн грн у т.ч.: 660,0 млн грн (43,8%) - юридичні особи; 841,0 млн грн (56,2%) - фізичні особи. У порівнянні з 01.01.2018 заборгованість зросла на 696,7 млн грн або на 86,6%.

Загальна кількість боржників зі сплаті ЄСВ станом на 01.11.2018 становить 100 653 у т.ч.: фізичні особи – 84 152; юридичні особи – 16 501. В порівнянні з 01.01.2018 кількість боржників зі сплати ЄСВ зросла майже вдвічі або на 49 599, а саме: фізичні особи – на 47 749 або на 131,2%; юридичні особи – на 1 850 або на 12,6%.

Всього з початку 2018 року платникам податків направлено 44 174 вимоги щодо сплати ЄСВ на загальну суму 2 054,4 млн грн, зокрема в жовтні - 4 079 на суму 282,7 млн гривень.

До органів державної виконавчої служби направлено 7329 вимог на загальну суму 360,2 млн грн, у т.ч. в жовтні - 790 на суму 13,1 млн грн.

До органів управління державними підприємствами, направлено 70 звернень щодо розгляду питання про розірвання контракту з їх керівниками, загальна суму заборгованості на цих підприємствах склала 46,1 млн грн, з них 2 задоволено.

До податкової міліції відповідно до ст. 212 Кримінального кодексу України з початку року направлено 26 службових записок, з них 9 задоволено.